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O nás

EPRAVO je největší česko-slovenská mediální a vzdělávací skupina v oblasti práva. Provozujeme
portály epravo.cz a epravo.sk, vydáváme řadu odborných publikací, pořádáme vzdělávací akce a
stojíme za nejprestižnějšími oceněními právního trhu.

Portály EPRAVO.CZ a EPRAVO.SK
Naše portály měsíčně navštíví 300 000 uživatelů. EPRAVO.CZ má 250 000 čtenářů měsíčně,
EPRAVO.SK dalších 50 000. Denně přinášíme aktuální judikaturu, odborné články, sbírku zákonů a
zpravodajství ze světa práva. Každodenní newsletter odebírá 55 000 registrovaných čtenářů.

EPRAVO.CZ MAGAZINE
Odborný čtvrtletník v celkovém nákladu 15 000 výtisků. Distribuujeme ho zdarma právníkům,
představitelům veřejného sektoru a managementu TOP 1000 českých firem. Vychází tištěně i
elektronicky.

Vzdělávání pro právníky
Ročně pořádáme přes 70 vzdělávacích akcí pro 6 000 účastníků. Online kurzy, živá vysílání,
prezenční semináře, konference i specializované workshopy. Mezi lektory najdete špičky tuzemské
advokacie i akademické sféry. Silně investujeme do témat AI a legal tech – učíme právníky pracovat s
nástroji, které mění jejich obor.

Soutěže s tradicí
Jsme zakladateli soutěže Právník roku, kterou pořádáme ve spolupráci s Českou advokátní komorou
a pod záštitou Ministerstva spravedlnosti ČR, Unie státních zástupců, Soudcovské unie ČR, Notářské
komory ČR, Exekutorské komory ČR a Unie podnikových právníků ČR.

Druhým pilířem je Právnická firma roku / Czech Leading Law Firm – prestižní žebříček předních
advokátních kanceláří v ČR. Stejnou soutěž pořádáme i na Slovensku, a to ve spolupráci s týdeníkem
Trend, který patří do skupiny News and Media Holding a.s. / Penta.

Naši čtenáři
Píšeme pro každého, kdo se potkává s právem – ať už jako profese, nebo jako uživatel. Na jedné
straně členové právnických komor a profese spolupracující s justicí: advokáti, notáři, exekutoři,
soudci, soudní tlumočníci, insolvenční správci, daňoví poradci, státní zástupci, soudní znalci a
auditoři. Na druhé straně podnikatelé, management na všech úrovních, pracovníci veřejné správy,
samospráv a státních institucí. A samozřejmě občané, kteří řeší konkrétní právní situaci a hledají
srozumitelné odpovědi.

Z dat o našem publiku:



68 % čtenářů tvoří právníci a profese pracující s právem každý den
60 % uživatelů jsou podnikatelé
51 % má vysokoškolské vzdělání
50 % uživatelů hospodaří s hrubým měsíčním příjmem nad 100 000 Kč / 4 000 EUR
45 % patří do nejvyšší socioekonomické skupiny A

Jak přemýšlíme
Právo má sloužit lidem a firmám, ne je zatěžovat. Tomuhle principu podřizujeme všechno, co děláme.
Píšeme srozumitelně, učíme prakticky a snažíme se být o krok napřed – proto dnes věnujeme tolik
prostoru AI a digitálním nástrojům v právní praxi.

Co nás drží pohromadě:

Odbornost – obsah i vzdělávání děláme s lidmi, kteří dané věci skutečně rozumí
Praktičnost – každý článek, kurz i akce musí být použitelná hned po zavření počítače
Otevřenost – sdílíme know-how, propojujeme komunitu, podporujeme transparentnost
právního trhu
Inovace – sledujeme, kam se obor posouvá, a posouváme se s ním

Kontakt

Česká republika: info@epravo.cz

Slovensko: info@epravo.sk

Informační linka: +420 606 761 303
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